



释小龙在参加《中国星跳跃》节目的训练 东方IC供图

事件还原

小伙送到医院时已无生命体征

记者了解到，这起不幸事故发生在19日晚上9点左右。溺水人员是释小龙所创武术团队“龙门释家”的一名成员，年仅18岁，姓彭。而这名小伙子正是在国家体育总局跳水馆，《中国星跳跃》节目训练基地出现意外的。

据同行记者透露，意外发生后，北京天坛医院的急救人员接到指令后，只用10分钟就赶到了现场。“当时跳水馆内的救生员已将溺水小伙救

到了岸边，正对其进行人工呼吸和心肺复苏。跳水馆内其他人透露，溺水小伙当时一个人在水里游泳，等其他人发现时，溺水小伙已昏迷。”

该同行透露，急救人员检查后发现，小伙子的呼吸、心跳都没有了，瞳孔散大，已没有了生命体征。急救人员没有放弃，立即将其送往附近的天坛医院。医生一直抢救到昨天凌晨1时20分许，但最终还是没能把人抢救过来。

事件追踪

节目宣传方称小伙玩水掉进跳水池

为何在《中国星跳跃》的节目训练基地会出现这样的意外？释小龙的这名随行人员怎么会溺水的呢？带着这些疑问，记者昨天先后拨打了该节目的宣传和制作方电话。

对于记者的提问，新丽传媒的宣传人员连连表示：“我不在现场，这个不知道。也没有人告诉我怎么回事，现在所有的回应都是浙江卫视《中国星跳跃》宣传统筹王××在负责。”

大约从下午4点开始，记者就一直拨打王××的手机，但三个多小时过去了，其手机一直处于通话状态。后来，记者从一位拨通其电话的同行那里了解到事故的部分情况。

曾有质疑

他们为什么要用生命表演跳水

其实，浙江卫视的这档真人跳水节目自从播出后，尽管娱乐无极限，吸引了很多人的关注，但也受到不少质疑，特别是节目整体的专业性以及参赛明星的安全保证均被打上问号，像牛群的跳水过程更像是一部虐心戏，甚至有人发出疑问：他们为什么要用生命表演跳水？

而对于外界的质疑，浙江卫视宣传人员曾表示安全有保障：“我们用的是国家跳水队的专业场馆，水底有气浪，选手入水后可以将其托起来，另外现场还配置了十个救生员，国家跳水队的队医在场，完全没有问题。”

然而，问题还是出现了。

最新新闻/文娱

重头戏

郭德纲昨南京登台
提示：他和于谦带来不少新段子



昨晚，由现代快报主办的“老庙黄金·笑傲神州—2013德云社全国巡演南京站”在南京五台山体育馆拉开帷幕。郭德纲和于谦一上场就引爆了全场观众的掌声。演出前，郭德纲还大说南京的好话：“现在到南方演出反而比北方效果好，南京本来就是历史上的相声胜地，有听相声的历史。”

郭德纲昨天带来了《追着幸福跑》《老师来了》《爱情往事》三段相声，其中不少段子都让观众笑得前仰后合。“于谦老师游泳速度那叫一个快啊！连泳裤都追不上啦！”“我吃完饭吹一哨，狗跑过来了，拿起来擦擦嘴。”“飞机场广播里叫‘郭德纲先生请尽快登机’，我连故宫都没去过，就叫我登基？”“我招了一个伙计，名字一看叫‘折寿’！伙计说：老板，我叫‘祈福’！”

现代快报见习记者 陆一夫/文
辛一/摄

“最强音”遭遇“最强杂音”

提示：《中国最强音》首期节目令人失望，遭网友一致痛批

前天晚上10点，湖南卫视大型励志音乐类真人秀节目《中国最强音》终于揭开了面纱。

因为之前有超高收视率的《我是歌手》做铺垫，再加上邀请到了章子怡、陈奕迅、罗大佑、郑钧这些大腕的加盟，观众对《中国最强音》分外关注。不过《中国最强音》亮相后却引来一边倒的差评，节目的剪辑、选手的表现、评委的点评、音响灯光、节目模式等都遭到众多网友的痛批。湖南广播电影电视局副局长姜欣还无奈地在微博中用省略号来评价《中国最强音》，“有的节目，完全陌生，却猝不及防地被击中，如我是歌手。有的节目，期待很久，可是……”现代快报记者 刘磊

鲁敏新书解读“忧伤”

提示：关注的是现代人的“精神疾病”

昨天下午，南京作家鲁敏在先锋书店举行了自己的新书《九种忧伤》的发布会，在如今大谈“正能量”的时代，鲁敏却为大家解读起忧伤。“其实我并不是忧伤的人，生活中还是很乐观的。”虽然书名叫《九种忧伤》，但鲁敏称，更精确地说，她讲的是现代人的“精神疾病”：“比如现在的社交问题，很多人一见面就会大谈星座，为什么大家这么热衷？我觉得这实际上是人与人交流中的一个误区和隔阂。星座是大家因为没话说而衍生出来的话题，反而让大家乐在其中。”

现场有读者向鲁敏求教忧伤的治疗方法，但鲁敏表示：“每个人都是不完整、有缺口的。不要想把一切都变得很完美。我作为一个写作者，也和大家一样身处困境之中，大家要保持乐观的心态，让忧伤在我们的生活中共存下去。”

现代快报见习记者 陆一夫

如何善后
节目组正和经纪公司商量处理之法

据悉，事发以后，节目组和现场工作人员立即开展救援，将溺水小伙送入医院抢救，经过4个多小时的努力，仍抢救无效宣告死亡。那么，这个意外如何善后呢？

《中国星跳跃》宣传统筹称：“节目组平时强调过，除了明星、

教练和水下摄影，谁都不可以擅自下水。目前我们和经纪公司正在商量该如何处理此事，工作人员的家属也正在赶来。发生这事以后，我们内部进行了严肃的自查，要求必须增加现场救生员，增设警示标志，再次跟艺人的团队要求不能下水。”



牛群参加《中国星跳跃》节目训练时曾晕厥

延伸阅读

跳水不是娱乐 保证安全要靠“专业”

《中国星跳跃》的这次意外事故，让观众再度将关注焦点放到了跳水节目的安全性上。昨天记者采访了江苏卫视《星跳水立方》相关负责人，他对跳水节目的安全问题做了解答。

该负责人表示：“跳水本身就是娱乐，《星跳水立方》的初衷就是打造专业化竞技节目，所以在前期筹备时我们在安全管理上就力求专业化。”

他介绍，为了达到专业的标准，确保人员安全，节目组有严格的规定。“以专业的精神去做

竞技节目，这要求我们必须以专业的流程去做。”

“第一就是医疗配置。在训练和录制期间会配备医生、专业救护员，以及救护车。这些人员和设备都是随时待命的。第二就是人员管理。节目组有明确规定，禁止闲杂人靠近跳水池，会设有铁栅栏隔离，明星助理在训练时只能在看台等候，因为跳水池不同于游泳池，有四五米深。第三，负责在现场拍摄的节目编导和摄像都要考深水证才能投入工作，甚至他们还要学跳水。”